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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 10:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2010 11:22:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129701/answer/129702




YBaxkaeMmnii [lenrc! Hamo UCKIIOUNTD MMATONIOTHIO IPeACTaTeNbHOM XKene3kl (IPOCTaTUT) - CAesaTh
Y31 noyek, MO4eBOT0 Iy3HIPS C OIpefesieHneM KOIM4YeCcTBa OCTaTOYHOW MOYH, PefCcTaTeIbHOM
JKeseshl, CaaTh 00K aHaTM3 MOYH, II0OCEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha (hyopy, aHanu3wl Ha 3I1IIIT (ecimu
OBLIT OIIBIT ITOJIOBEIX KOHTAKTOB). O0s13aTENTbHO 00PAaTUTECH K YPOJIOTY, MHAYe IIPOIECC MOXKET
3aTSIHYThCS M PACTSIHYThCS Ha AJIUTEIbHOE BpeMs. Yaauu.



